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Αριθ.Απόφασης 35/2020 
 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

 

Από το πρακτικό της 10ης/ 21.10.20 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου 
Διονύσου . 

Σήμερα τη 21
η
 Οκτωβρίου 2020 ημέρα Τετάρτη και ώρα 9.00 η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 

συνήλθε σε Τακτική Δημόσια Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δήμου Διονύσου επί της οδού Λ.Μαραθώνος αρ.29 και Αθ.Διάκου 01, 
ύστερα από την υπ’αρ.πρωτ. 25683/16-10-2020  πρόσκληση του κ. Φωτάκη Ιωάννη, 
Αντιδημάρχου Στρατηγικού Χωροταξικου Σχεδιασμού & Υποδομών & Προέδρου Ποιότητας 
Ζωής, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, , για συζήτηση και λήψη απόφασης 
στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης: 
 
ΘΕΜΑ Ε.Η.Δ.: «Έγκριση ή μη κοπής δέντρων που φύονται σε κοινόχρηστους χώρους του 
Δήμου». 
ΘΕΜΑ 1o: Έγκριση μελέτης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για την κατασκευή 
δικτύου αποχέτευσης ακαθάρτων επί της οδού Στρατηγού Κουτσουμπρή της Δ.Κ. Σταμάτας 
στα πλαίσια του έργου: «Δίκτυα αποχέτευσης ακαθάρτων σε οικισμούς του Δήμου Διονύσου – 
Κρυονέρι, Σταμάτα, Ροδόπολη, Διόνυσος, Αγ. Στέφανος». 

 ΘΕΜΑ 2o: ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΝΕΟΥ ΕΝΑΕΡΙΟΥ ΥΠΟΣΤΑΘΜΟΥ 
ΤΟΥ ΔΕΔΔΗΕ ΣΤΗΝ ΔΕ ΔΡΟΣΙΑΣ 

ΘΕΜΑ 3o:  Απαγόρευση Κυκλοφορίας – Στάθμευσης Οχημάτων στην οδό Ηρώων 
Πολυτεχνείου ΔΕ Αγίου Στεφάνου κάθε Παρασκευή 
ΘΕΜΑ 4o: « Επικαιροποίηση της 6/2017 Απόφαση Ε.ΠΖ λόγω παρέλευσης τριετίας». 
ΘΕΜΑ 5o:  Η με αρ. Πρωτ. 18867/5-8-2020 αίτηση περί χορήγησης οικογενειακού τάφου".          
ΘΕΜΑ 6o:  Η με αρ. Πρωτ. 19122/10-8-2020 αίτηση περί χορήγησης οικογενειακού τάφου".                                                                    
ΘΕΜΑ 7o: Διοργάνωση Αγοράς Καταναλωτών του Δήμου Διονύσου “ΑΓΟΡΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ – 
ΧΩΡΙΣ ΜΕΣΑΖΟΝΤΕΣ”, εναρμονισμένη με τις διατάξεις του ν. 4497/2017 (ΦΕΚ Α’ 171/13-11-
2017). 
ΘΕΜΑ 8o: «Έγκριση ή μη κοπής δέντρων που φύονται σε κοινόχρηστους χώρους του Δήμου». 

 
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα 
παρακάτω ( 6 μέλη: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Φωτάκης Ιωάννης  Πέππα Αγγελίκη 
2. Παπαβασιλείου Χρήστος  Αρνής Σπυρίδων 
3. Tσιλιγκίρης Μιχαήλ  Μπάσης Αναστάσιος 
4. Πέππας Χρήστος 
5. Καρυστινός Νικόλαος 

  



 

6. Κουριδάκης Κωνσταντίνος   
    
   
   

    
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ. Παππά Ελευθερία Διοικητική υπάλληλο του Δήμου  
Διονύσου. 
Το 4ο θέμα αποσύρθηκε από την Η.Δ. 
 

 ΘΕΜΑ 2o: ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΝΕΟΥ ΕΝΑΕΡΙΟΥ ΥΠΟΣΤΑΘΜΟΥ 
ΤΟΥ ΔΕΔΔΗΕ ΣΤΗΝ ΔΕ ΔΡΟΣΙΑΣ 

 

Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του σώματος την εισήγηση της Κοινότητας Δροσιάς, που έχει 
ως εξής: 

Με το 15348/8.4.2019 έγγραφο του ΔΕΔΔΗΕ, ζητήθηκε έγκριση τοποθέτησης νέου εναέριου Υ/Σ 
20/0.4 KV στην περιοχή της Δροσιάς και συγκεκριμένα στη συμβολή των οδών Καρδερίνας και 
Κωστή Παλαμά (επισυνάπτεται σχετικό σκαρίφημα), προκειμένου να επιτευχθεί βελτίωση της 
ποιότητας τάσης του δικτύου και εξάλειψη των πτώσεων τάσης που έχουν παρατηρηθεί (λόγω των 
αυξημένων φορτίων καταναλωτών). 
Το Συμβούλιό μας (Απόφαση 10/2019), η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής (Απόφαση 1/2020) και το 
Δημοτικό Συμβούλιο (37/2020 ΑΔΣ) δεν ενέκριναν την τοποθέτηση του ζητούμενου υπέργειου 
υποσταθμού 20/0,4 KV και ζητήθηκε από τον ΔΕΔΔΗΕ η εξέταση της δυνατότητας τοποθέτησης 
υπογειοποιημένου Υ/Σ. 
Σε υλοποίηση της ανωτέρω ΑΔΣ και κατόπιν σχετικού αιτήματος του Δήμου ο ΔΕΔΔΗΕ επανήλθε με 
το με το υπ’ αρ.10333/26-6-2020 έγγραφο στο οποίο αναφέρεται ότι «Εφόσον επιθυμείτε υπόγεια 
λύση για τον Υποσταθμό ο οποίος πρέπει να κατασκευαστεί, παρακαλώ όπως απευθυνθείτε στο 
αρμόδιο Τμήμα της Υπηρεσίας μας στην Περιφέρεια Αττικής με την αναφερόμενη Απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου, για τις απαραίτητες ενέργειες που πρέπει να γίνουν, όσον αφορά τη 
δέσμευση χώρου (αίτηση δέσμευσης χώρου, υποβολή σχεδίων για την αρμόδια Επιτροπή, 
υπογραφή συμβολαίων κ.α.». 
Περαιτέρω τίθεται υπόψη σας ότι κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας του Προϊσταμένου της 
Διεύθυνσης Περιβάλλοντος (κ. Παπαδόπουλου Απόστολου, ΠΕ5 Μηχανολόγων Μηχανικών) με την 
Αναπληρώτρια Τομεάρχη Μελετών Περιοχής Φιλοθέης Κηφισιάς κ. Ε. Γουλιώτη, διευκρινίστηκε ότι η 
διαδικασία υπογειοποίησης, πλέον του σημαντικού κόστους κατασκευής τεχνικών έργων με μέριμνα 
και δαπάνη του Δήμου, είναι ιδιαίτερα χρονοβόρα (άνω των 5 ετών) δεδομένου ότι θα απαιτηθεί 
λήψη αποφάσεων και πολεοδομικών αδειών, υπογραφή συμβάσεων, εκπόνηση μελετών, ένταξη 
έργων στο Τεχνικό Πρόγραμμα και τον Προϋπολογισμό του Δήμου, δημοπράτηση και υλοποίησή 
τους από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου, κλπ. 
Θέτοντας υπόψη σας τα ανωτέρω προτείνω την επανεξέταση της 10/2019 Απόφασής μας περί μη 
έγκρισης υλοποίησης του ζητούμενου εναέριου υποσταθμού και την κατασκευή αντ’αυτού 
συμπτυγμένου Υποσταθμού (τύπου compact), του οποίου οι διαδικασίες κατασκευής είναι πιο 
σύντομες από του υπόγειου Υ/Σ, όπως ενημέρωσε ο ΔΕΔΔΗΕ την Δ/νση Περιβάλλοντος του Δήμου, 
με το υπ’αριθ. 10333/26-06-2020 έγγραφό του. 

 

Με την αριθ. 12/20 απόφασή της η Κοινότητα Δροσιάς εγκρίνει την κατασκευή συμπτυγμένου 
Υποσταθμού (τύπου compact) στη συμβολή των οδών Καρδερίνας και Κωστή Παλαμά, του οποίου 
οι διαδικασίες κατασκευής είναι πιο σύντομες από του υπόγειου Υ/Σ. 

 
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη: 
 Την ως άνω εισήγηση της Κοινότητας Δροσιάς.  
 Τις διατάξεις των άρθρων 82 και 83 του ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης»  το οποίο 
αντικαθίσταται από το άρθρο 84 του Ν 4555/2018. 

 το υπ’ αρ.10333/26-6-2020 έγγραφο της ΔΕΔΔΗΕ. 



 

 Τις αριθ. 10/2019 και 12/20 αποφάσεις της Κοινότητας Δροσιάς. 
 Την αριθ. 1/2020 Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 
 Την αριθ. 37/20 απόφαση του Δ.Σ. 
 Την προφορική πληροφορία από το ν ΔΕΔΔΗΕ, ότι η δαπάνη για Υποσταθμό τύπου 

compact, κινείται σε επίπεδο 20.000 έως 25.000 ευρώ. 
 Τις τοποθετήσεις κι επισημάνσεις των Δημοτικών Συμβούλων, κατά την διαλογική 

συζήτηση, που επακολούθησε. 

                                                 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
 

Εγκρίνει την κατασκευή συμπτυγμένου Υποσταθμού (τύπου compact), στη συμβολή των οδών 
Καρδερίνας και Κωστή Παλαμά, της Κοινότητας Δροσιάς, προκειμένου να αντιμετωπισθεί ταχύτερα, 
το πρόβλημα πτώσης τάσης στην υπόψη περιοχή, να ελαχιστοποιηθεί η επιβάρυνση του 
περιβάλλοντος και να υπάρξει οικονομικότερη λύση σε σχέση με τον υπόγειο Υποσταθμό. 

 

 
Η Απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 35 /2020. 
 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως : 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                         ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                             Καρυστινός Νικόλαος 

                                                                   Παπαβασιλείου Χρήστος 
     Φωτάκης Ιωάννης                                 Πέππας Χρήστος 
                                                                   Τσιλιγκίρης Μιχαήλ 
                                                                   Κουριδάκης Κωνσταντίνος                                                      


